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Přívlastek
● Rozvíjí podstatné jméno

● Přívlastek shodný (PKS)

– S podst. jm. shoda v rodě, čísle, pádě, většinou stojí před podst. 
jménem.

– Vyjádřen: 2 – vysoký smrk, 3 – náš strom, 4 – tři stromy,               
1 – sýkora modřinka.

– Ptáme se: jaký, který, čí, kolikátý, ...

– !!! kyselina sírová, výr ušatý, …

● Přívlastek neshodný (PKN)

– S podst. jm. se neshoduje v rodě, čísle, pádě, stojí za podst. jm.

– Vyjádřen: obvykle 1 – list papíru, jiný ohebný slovní druh (kniha 
pro ni, počítání do dvaceti), 6 – dům vedle, touha spát (infinitiv).
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